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Список 
скорочень організацій, представники яких взяли участь у конференції

Таблиця 1
Скорочення Повна назва організації

АУПРБ Академия управления при Президенте Республики Беларусь 
БГЄУ Белорусский государственный  экономический университет
ВНТУ Вінницький національний технічний університет 
ДДПУ ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»  
УДХТУ ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний   університет» 
ДДТУ Дніпровський державний технічний університет 
ДДМА Донбаська державна машинобудівна академія 
ДНТУ Донецький національний технічний університет 
ДНУ Донецький національний університет ім. Василя Стуса 

ІФНТУНГ Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу
ІІТЗН Інститут інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України

ІТТНАН Інститут технічної теплофізики НАН України
КНУ Київський національний університет імені Тараса Шевченка

НТУУ "КПІ" Національний технічний університет «Київський політехнічний інститут»  
і і Сі "КПАІТ Коледж промислової автоматики та інформаційних технологій ОНАХТ

КДПУ Криворізький державний педагогічний університет 
НУ"ПП" Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 
НТУ «ДП» Національний технічний університет «Дніпровська політехніка»
НТУ «ХПІ» Национальный технический университет "Харьковский политехнический 

"ОНПУ Одеський національний педагогічний університет ім.Ушінского 
ОНАХТ Одеська національна академія харчових технологій
ОНПУ Одеський національний політехнічний університет
ОНУ Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

ПДАТУ Подільський державний аграрно-технічний університет 
РДГУ Рівненський державний гуманітарний університет 
СКХП Сумський коледж харчової промисловості НУХТ 
ТЛіАЛ Технічний ліцей імені Анатолія Лигуна 
УАД Українська академія друкарства 
УДПУ Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 
ХНУ Хмельницький Національний Університет

ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
ЦУНТУ Центральноукраїнський національний технічний університет  
ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
IAE Institute of Automation and Electrometry of the Siberian Branch Russian Academy 

NTU “KhPI” Technical University «Kharkiv Polytechnic Institute»
ONAFT Odessa National Academy of Food Technologies
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ONU Odessa National University I. Mechnikov 
SAEUP State Agrarian and Engineering University in Podillia
VNTU Vinnytsia National Technical University 
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Створену нейронну мережу було навчено на датасеті, який складався з 640 
зображень тренувального набору та 320 зображень валідаційного набору даних. 
Дані зображення було розбито на 2 класи – пластик та скло.

В результаті експерименту встановлено, що створена штучна нейромережа 
ідентифікує пластик по зображенню з точністю до 88%.

Список літератури
1. Тимощук П. В. Штучні нейронні мережі // Навчальний посібник. Львів: 
Видавництво Львівської політехніки, 2011. 444 с.
2. Мілютін І. Cверточная сеть для выделения признаков изображений 
[Електронний ресурс]. Режим доступу: https://neurohive.io
3. Коцур Д.В. Використання нейронних мереж  [Електронний ресурс]. Режим 
доступу: http://oldconf.neasmo.org.ua

ОПИС  НАЛАШТУВАННЯ МОДЕЛІ КОРПОРАТИВНОЇ МЕРЕЖІ ДЛЯ 
ФІРМИ «KADORR Group» 

Білокуров А.А., студент,
керівники: Бобрікова І.С.,ст. викл., Сахарова С.В. к.т.н., доцент

Одеська національна академія харчових технологій

1. Аналіз та опис процесу налаштування 
Представлена робота присвячена моделюванню корпоративної 

комп'ютерної мережі для фірми «KADORR Group».
Актуальність обраної тематики не викликає сумнівів, оскільки 

впровадження корпоративної комп’ютерної мережі в теперішній час є одним з 
пріоритетніших методів економічної ефективності будь-якої організації. 
Розроблена модель мережі допоможе підвищити ефективність функціонування 
реальної мережі фірми «KADORR Group». Результатом роботи є структурна 
схема мережі та робоча модель, розроблена в програмі Cisco Packet Tracer з 
описом налаштувань мережного обладнання.

Для зв’язку маршрутизаторів з локальними комутаторами корпоративної 
мережі було використано звиту пару за стандартом 100 Base-T. Так, як сумарна 
кількість вузлів, з урахуванням внутрішніх серверів, становить 185 вузлів, я 
використав внутрішній IP-адрес класу С. Вихідний внутрішній IP-адрес, який 
розподіляв на підмережі – 192.168.10.0/24. 
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В рамках роботи, результати якої представлені у доповіді, були поставлені 
та успішно вирішені завдання розподілу корпоративної мережі на декілька 
локальних підмереж, розрахунку адресного простору, налаштування 
маршрутизаторів для взаємодії усіх підмереж між собою за протоколом 
динамічної маршрутизації OSPF для відстеження стану каналу зв’язку, 
налаштування трансляції адрес за протоколом NAT для взаємодії з зовнішньою 
мережею Інтернет, налаштування внутрішніх серверів та Web-серверу фірми,
ізоляції деяких підмереж за технологією VLAN та налаштування бездротової 
мережі за технологією Wi-Fi.

2. Висновки. 
Усі завдання, що перелічені в основної частині, розглянуті та успішно 

змодельовані в програмному середовищі  Cisco Packet Traсer. Результатом 
роботи є робоча модель комп’ютерної мережі з описом налаштувань мережного 
обладнання. 
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ДОСЛІДЖЕННЯ ФУНКЦІЙ МАРШРУТИЗАТОРІВ В РІЗНИХ 
ОБЛАСТЯХ ДІЇ ПРОТОКОЛУ ДИНАМІЧНОЇ МАРШРУТИЗАЦІЇ OSPF

Бобрікова І.С., ст. викл.,Барабаш Т.М., ст. викл.,
Сахарова С.В., к.т.н., доцент 

Одеська національна академія харчових технологій

В доповіді розповідається про роботу, в якій проводилося дослідження 
особливостей функцій маршрутизаторів в різних областях дії протоколу OSPF. 
Робота проводилась у середовищі Cisco Packet Tracer. Вивчалися налаштування 
маршрутизаторів у різних варіантах побудови ієрархічної системи на основі 
протоколу OSPF і велися спостереження, яким чином певна настройка впливає 
на функції маршрутизатора.

Вступ
Протокол OSPF (англ., Open Shortest Path First) був розроблений для 

ефективної маршрутизації IP-пакетів у великих мережах зі складною 
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